

तेस्रो ग्रेडमा प्रवीणताका साथ पढ्ने र लेख्ने विद्यार्थीहरूले ग्रेजुएट गर्ने सम्भावना चार गुणा बढी हुन्छ। तसर्थ, Denver Plan 2020 (डेन्भर योजना 2020) - विद्यालयमा सफलताको आधार - एकदमै महत्त्वपूर्ण छ। विद्यार्थीहरूको सम्पूर्ण शैक्षिक अनुभवका लागि DPS प्रारम्भिक साक्षरतालाई यसको आधार मानेर यसैमा केन्द्रित छ। DPS ले पठन, लेखन, बोलाइ र सुनाइको रूपमा परिभाषित गरेको प्रारम्भिक साक्षरता विद्यालयमा र जीवनमा सफल हुनका लागि बलियो आधार निर्माण गर्न आवश्यक हुन्छ।

प्रारम्भिक साक्षरतालाई समर्थन गर्न अभिभावक र परिवारहरूले आफ्ना विद्यार्थीहरूसँग घरैमा सहभागी हुनसक्ने धेरै क्रियाकलापहरू छन्।

किताब, अडियो किताब र इ-किताबहरू पढ्नुहोस्।

बालबालिकामा पठनको आनन्द सिर्जना गर्ने महत्त्वपूर्ण भाग भनेको लिखित शब्द मार्फत कथाहरू र जानकारीको ठूलो भण्डार साझा गर्नु हो। बालबालिकाहरूको विद्यार्थी आइडी र जन्म मिति प्रयोग गरी लगइन गर्न वायरलेस पहुँच भएको कुनै पनि यन्त्रमा dpsk12.lib.overdrive.com मा जानुहोस्। वा अर्को ठूलो इ-किताब संसाधन, Tumblebooks (टम्बलबुक्स) सहित डिजिटल संसाधनहरूका व्यापक विविधता भएको साइट lion.dpsk12.org मा जानुहोस्। DPS का हरेक बच्चासँग अद्भुत इ-किताब संकलनमा पहुँच छ जुन कुनै पनि समयमा जहाँकहीं उपलब्ध हुन्छ।

तपाईंको बच्चासँगै बसेर पढ्ने उपायहरू

1. एकसाथ बसेर कुन किताबहरू पढ्ने भनी तपाईंको बच्चालाई रोझ दिनुहोस्।
2. एकपछि अर्कोले गर्दै पढ्नुहोस् र तपाईंसँगै ठूलो स्वर निकालेर पढ्ने अभ्यास गर्न तपाईंको बच्चालाई प्रोत्साहन गर्नुहोस्।
3. तपाईंले पढ्दै जाँदा, तपाईंको बच्चालाई "तिमीलाई के लाग्छ अब के हुनेछ?" वा "यस्तो किन भयो तिमिले के लाग्छ?" भन्ने जस्ता प्रश्नहरू सोध्नुहोस्।
4. तपाईंको बच्चाको प्राथमिक भाषा प्रयोग गरी बच्चासँगै पढ्नुहोस्।

Denver Public Library's Summer Reading and Learning Program (डेन्भर पब्लिक लाइब्रेरीको गर्मी यामको पठन तथा अध्ययन कार्यक्रम) का लागि साइन अप गर्नुहोस्।

तपाईंका विद्यार्थीहरूलाई पठनमा रूचि फेला पार्न मद्दत गर्ने अर्को उत्कृष्ट उपाय रहेको यो निःशुल्क कार्यक्रमले मनोरञ्जक कार्यक्रमहरू र पठन र अध्ययनका लागि आकर्षक पुरस्कारहरू जिल्ले क्षमताका साथै Elitch Gardens मनोरञ्जन पार्कको टिकेट पनि समावेश गर्छ।

SummerOfReading.org मा थप जान्नुहोस्।

गर्मीयामका समृद्ध अवसरहरूको खोजी गर्नुहोस्।

विद्यार्थीहरूले उनीहरूको साक्षरता सीपहरूमा काम गर्नका लागि हाम्रा धेरैजसो विद्यालयहरूले गर्मीयाममा निःशुल्क अवसरहरू उपलब्ध गराउँछन्। तपाईंको बच्चा उनीहरूको शैक्षिक लक्ष्यहरू हासिल गर्न उनीहरूलाई मद्दत गर्नका लागि कस्ता सहायता उपलब्ध हुन सक्छन् भनी थप जान्न तपाईंको बच्चाको शिक्षकसँग सोध्नुहोस्।

“मेरो बच्चा एउटै किताबहरू मात्र बारम्बार पढ्न चाहन्छ।”

“मेरो बच्चाले समान श्रृंखलाहरू मात्र पढ्छ।”

नयाँ किताबहरूको प्रयोग गरेर तथा नयाँ मनपर्ने कुराहरू फेला पारेर तपाईंको बच्चाको ज्ञानभण्डारलाई विस्तार गर्न उसको/उनको मद्दत गर्नु उत्कृष्ट भएपनि, अनुसन्धानले दोहोराएर पढिरहनेका साथै श्रृंखलाबद्ध किताबहरू निरन्तर पढ्नुका आश्चर्यजनक संख्यामा लाभहरू रहेको देखाएको छ। यदि तपाईंको बच्चा विद्यालय पाठ्यपुस्तक बाहेकका अन्य कुराहरू पढ्न एकदमै प्रेरित छ र तपाईं उक्त सामग्री प्रति सहज हुनुहुन्छ भने, पाठ र/वा श्रृंखलाहरू परिचित भएपनि ढुक्क हुनुहोस् तपाईंको बच्चाले अध्ययन गरिरहेको र विकास गरिरहेको छ। त्यस्तै, यदि तपाईंको विद्यार्थीलाई निश्चित शीर्षकमा एकदमै रूचि छ भने, शीर्षकको बारेमा धेरै पाठहरू पढ्नु ज्ञान र शब्दावलीको निर्माण गर्ने द्रुत तरिकाहरू मध्ये एक हो भन्ने अनुसन्धानले देखाएको छ। तपाईंले आफ्नो बच्चालाई अडियो किताबहरू सहित किताबहरू फेला पार्न मद्दत गर्न सक्नुहुन्छ, उसले/उनले DPS इ-किताब संकलनद्वारा यसको मजा लिनेछन् र यो जुन कुनै पनि समयमा जहाँकहीं उपलब्ध हुन्छ।

Lion (लायन) संकलन: <http://lion.dpsk12.org>

OverDrive (ओभरडाइभ) संकलन: <http://dpsk12.lib.overdrive.com>